

BL-IX.272.1.2016

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA
DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Zaprojektowanie i wykonanie wymiany rozdzielni elektrycznych w budynku Lubuskiego Urzędu Wojewódzkiego w Gorzowie Wlkp.”

W odpowiedzi na pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164) oraz stosownie do zapisów SIWZ przekazuje następujące odpowiedzi:

Pytanie 1:

w jakim zakresie jest przewidziana modernizacja instalacji elektrycznych – pkt 2.3.4 SIWZ?

Odpowiedź:

Zakres realizacji inwestycji określa Program Funkcjonalno-Użytkowy.

Pytanie 2:

Jakie pomiary należy wykonać po wymianie rozdzielnic?

Odpowiedź:

Po wymianie rozdzielnic należy wykonać pomiary samoczynnego wyłączenia zasilania. Pomiarów dokonać w pomieszczeniach zasilanych z przedmiotowych rozdzielni. Należy przyjąć, że w każdym pomieszczeniu wykonać minimum po jednym pomiarze.

Pytanie 3:

Z uwagi na przyjętą procedurę wykonania zamówienia polegającą na:

- a) wykonanie koncepcji projektu,
 - b) wykonanie i zatwierdzenie projektu budowlanego i wykonawczego,
 - c) zamówienie i wykonanie prefabrykatów rozdzielnic,
 - d) wykonanie wymiany rozdzielnic dla każdej kondygnacji z pomiarami,
 - e) dopuszczenie do prac na kolejnej kondygnacji uwarunkowane dokonaniem odbioru poprzedniej,
- uważamy, że termin zakończenia określony na 30.10.2016 r. jest niemożliwy do dotrzymania. Proponujemy termin 30.11.2016 r.

Odpowiedź:

Zamawiający dokona zmiany terminu realizacji zamówienia wydłużając go do dnia 21.11.2016 r.

W tym zakresie Zamawiający dokona modyfikacji Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

z up. DYREKTORA GENERALNEGO

Wiesława Luftman

Dyrektor Biura Obsługi Urzędu

i Rozwoju Systemów Informatycznych